

Суд жабы и гадюки: «ЭкоАльянс» против ООО «Здоровье»

В очередной раз ООО «Здоровье», которое экс-совладелица предприятия Маргарита Вахрамеева полностью продала компаниям из Германии, демонстрирует циничную наглость и свою безнаказанность. Арбитражный суд встал на сторону сомнительной организации в ее споре с региональным оператором «ЭкоАльянс».

Суть спора: ООО «ЭкоАльянс» (ОГРН 1083808010846) уже несколько лет требует от «Здоровья» (ОГРН 1120327013850) оплаты 334 тысяч рублей за услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО), оказанные в период с февраля 2021 года по январь 2022 года, и 70 тысяч рублей неустойки с последующим ее начислением до фактической уплаты долга. Фирма отказывается платить, используя при этом хитрые юридические лазейки. В апреле 2024 года «ЭкоАльянс» сформировал новую кассационную жалобу.



К делу привлечены министерство природных ресурсов и экологии Бурятии и скандальный «мусорный» предприниматель **Денис Тонконогов**. Представитель «ЭкоАльянса» утверждает, что медотходы класса «А» могут быть отнесены к ТКО, а факт оказания услуг для ответчика документально подтвержден действующим договором от августа 2019 года. Представитель «Здоровья» отклонил доводы кассационной жалобы, указав на их несостоительность. Ранее ответчик отправлял уведомление о расторжении договора.

В очередной раз суд, ссылаясь на последние санитарные правила, утверждает, что «Здоровье» имело право заключать договоры на вывоз медицинских отходов с любыми компаниями, а не только с региональным оператором как единственным поставщиком услуг. Однако это не освобождает «Здоровье» от обязательств

по утилизации ТКО, которые также образовываются в результате деятельности фирмы. «Здоровье» уклоняется от оплаты за услуги, которые фактически были оказаны регоператором.



Диализный центр Vita,
принадлежащий ООО
«Здоровье»

Суд признал, что договор между «ЭкоАльянсом» и «Здоровьем» действительно расторгнут в ноябре 2020 года, поэтому он освобождает «Здоровье» от оплаты за услуги, оказанные после этого срока. Генеральный директор фирмы Алексей Смирнов, управляющий компанией еще при Вахрамеевой, скорее всего, пользуется покровительством бывшей совладелицы, которой удается совершать такое, за что другое лицо давно бы отсиживало срок.

«ЭкоАльянс» известен своими попытками загнать клиентов в долговую яму, начисляя плату за услуги, которые фактически не были предоставлены. Но даже руководитель «ЭкоАльянса» Дмитрий Дружинин с легкостью обламывает свои хищнические когти о неуязвимую группу предприятий, созданных Вахрамеевыми. Их стратегия — создавать искусственные препятствия, использовать юридические хитрости и постоянно тянуть время. Так что на этот раз «ЭкоАльянс» поработал бесплатно из-за слабости юристов компании.



ООО «Здоровье» утверждает, что вывозом медицинских отходов в спорный период занимался индивидуальный предприниматель **Денис Тонконогов**, который имеет лицензию на эту работу: имеются двусторонние акты приема-передачи услуг и справки на выдачу отходов. На последующее размещение и захоронение отходов Тонконоговым заключены договоры с операторами отходов (с республиканский мусороперерабатывающим заводом от 22 ноября 2020 года и с индивидуальным предпринимателем Калашниковым от 1 января 2021 года).

Денис Тонконогов — тот самый подрядчик, который занимался ликвидацией свалки в Усть-Баргузине по договору с министерством природы республики. Ходят слухи, что Тонконогов состоит в доверительных отношениях с главой минприроды Бурятии Тумуреевой. В 2021 году независимая экспертиза установила ряд нарушений в работе его подрядной организации: несоответствие объемов вывезенных ТКО, нарушение графиков работы, уклонение от использования системы ГЛОНАСС и весового контроля, а также фальсификация документов.



ИП Тонконогов в 2022 году завершил вывоз мусора, но появились претензии к рекультивации, после чего договор с ним был расторгнут. Невыполнение составило 79 миллионов рублей, которые были покрыты банковской гарантией. Контракт исполнил другой подрядчик. Имя Тонконогова уже давно известно республиканским правоохранителям, так как подрядчика неоднократно ловили на незаконной ликвидации отходов и грубых нарушениях при исполнении контрактов, среди которых имеется и незаконное освоение федеральных денег.

Сейчас Денис Тонконогов живет в Пермской области и тщетно пытается разрушить свои связи с Бурятией. Недавно он проходил свидетелем по делу экс-главы Иволгинского района Виктора Очирова как человек, якобы передавший взятку бывшему чиновнику от лица другого бизнесмена.



«ЭкоАльянс» в качестве доказательства представил **отчеты системы ГЛОНАСС**, в которых имеются сведения о прохождении транспорта регоператора по маршруту через объекты ООО «Здоровье». Однако суд решил, что это не доказывает то, что транспорт занимался именно вывозом мусора. То есть «экоальянсовские» грузовики, по такой логике, просто так тратили свое топливо, а не вывозили отходы. Либо делали это бесплатно, ведь договоры с регоператором уже не действовали.

Так что суд снова встал на сторону ООО «Здоровье». Черная полоса «ЭкоАльянса» продолжается, не видно ей конца. У Маргариты Вахрамеевой, напротив, дела идут в гору, хотя Улан-Удэнский крематорий с 2024 года находится под колпаком различных надзорных служб. Возможно, именно проблемы с крематорием позволят разрушить пока еще неуязвимую стену, которая защищает семью Вахрамеевых-Афанасьевых на всех уровнях власти.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, БУРЯТИЯ 26.06.2024, 17:04

URL: <https://babr24.com/?IDE=261707> Bytes: 6744 / 5456 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["УЛАН-УДЭНСКИЙ КРЕМАТОРИЙ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)